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ВСТУП 
 

Програма та тематичний план дисципліни «Електронна комерція» 
орієнтовані на глибоке та ґрунтовне засвоєння студентами нової філософії 
комерційної діяльності на електронному ринку. На сьогоднішній час 
спостерігається зміщення акцентів з комунікаційної та інформаційно-
пошукової функцій Інтернету на реалізацію з його допомогою завдань 
сучасного бізнесу. Це відбувається завдяки здатності мережевих технологій 
докорінно змінювати спосіб взаємодії між людьми і компаніями, методи 
дослідницької діяльності, купівлі-продажу тощо. Інтернет не тільки 
забезпечує швидке розповсюдження інформації та як наслідок, зворотного 
зв’язку, а й змінює та підсилює конкуренцію в більшості традиційних галузей 
економіки, таких як ЗМІ, роздрібна торгівля, інформатизація, 
телекомунікації, фінансові послуги, транспортування, освіта тощо. 

Метою викладання дисципліни «Електронна комерція» є оволодіння 
базовими знаннями і навиками в області електронної комерції, фінансових 
Інтернет-послуг, використання інформаційних технологій в електронному 
бізнесі, а також сучасних електронних платіжних систем. 

Завдання курсу - теоретична та практична підготовка майбутніх 
фахівців з наступних питань: предметна галузь електронної комерції; основи 
теорії електронної комерції; основні поняття електронної комерції; 
застосування електронної комерції, ринки електронної комерції; основні 
моделі бізнес-процесів електронної комерції та сучасні інформаційні 
технології для їх реалізації в Інтернет; нові принципи та засоби проведення 
розрахунків: пластикові картки, цифрові гроші; типи електронних платежів і 
платіжних систем; проблеми безпеки та захисту інформації при електронній 
комерції; досвід компаній, які успішно використовують у своїй діяльності 
методи й засоби електронної комерції; основи бізнесу та маркетингу в 
сучасних інформаційних технологіях; практичні навички з бізнесу в сучасних 
системах інформаційних телекомунікацій. 

В результаті вивчення дисципліни студент повинен  
знати:  
─ основні переваги ведення бізнесу за допомогою Internet; 
─ основні концепції побудови систем електронної комерції; 
─ характеристики електронної комерції; 
─ основні стратегії розвитку електронної комерції; 
─ основні моделі систем електронної комерції; 
─ основні інструменти ведення електронної комерції. 
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вміти: 
─ застосовувати інструментарій створення і використання систем 

електронної комерції; 
─ аналізувати нормативну і економіко-технічну інформацію в галузі 

електронної комерції;  
─ обґрунтовувати прогностичні оцінки; здійснювати закупівлі в 

Internet;  
─ використовувати принципи функціонування віртуальних крамниць, 

віртуальні підприємства і віртуальні продукти.. 
Вивчення дисципліни включає лекційні, практичні заняття та 

самостійну роботу студентів, що сприяє закріпленню необхідних 
теоретичних знань, засвоєння матеріалу і вироблення навиків наукового 
мислення та допомагає набуттю практичних навичок для подальшого 
засвоєння матеріалу. 
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